11Iro

HAmsn: Komns
Bo3spact: 31

Ion: Myxkckoi

®UO: Ilapeépkun Vropb ApkagbeBuY
Cnenmanu3anmus: Yposor

YuéHnasi CTeneHs: KaHOUOAT MEOUIIMHCKUX HAaYK

oOpaiieHus ManmueHTa 3a KOHCyabTanmuen: 14.06.2014 17:09:14

dopmupoBaHus 3aKiT04YeHusi Bpada: 14.06.2014 17:32:54

Appec B cetn UnTepHeT: https://www.03uro.ru/consultations/question/288732/answer/288733




Ckopee BCero, IOsIBJIEHIe KPACHHIX IISTEH Ha I'0JI0BKe 6e3 IPYroi CUMIITOMATHKY CBSI3aHO CO
CKPBITHIM BOCIIAJIMTENIbHEIM YPOT€@HUTANILHEIM TIpotieccoM. CraiiTe ypeTpasbHEIH Ma3ok - Ha UIIIIII, a
3AKYIIAT - Ha 6aKIOCeB.



